
Результати моніторингу  ефективності проведених 
заходів з протидії булінгу у ІІ семестрі 2024-2025 н.р.  

( в анкетуванні взяли участь 37 педагогічних працівників) 
 

1.  

 
 
2. У який спосіб Ви запобігаєте проявам дискримінації між 

учасниками освітнього процесу? 
 

 
3. У Вашій школі розроблені та оприлюднені правила поведінки? Чи 
дотримуються їх учасники освітнього процесу?  



 

4. Де Ви отримуєте найбільше інформації щодо булінгу? 

 

5. Чи знаєте Ви про прийнятий у закладі порядок реагування на звернення 
про випадки булінгу? 
 

 

6. У якому із заходів з питань протидії булінгу та толерантного ставлення 
один до одного Ви взяли участь протягом січня-травня 2025 року? 

- психолого-педагогічний семінар «Булінг у школі: чому діти цькують дітей і що з цим 

робити?» - 87 %; 

- флешмоб «Скажемо разом «НІ» булінгу!» - 68%; 

- тренінг «Конфлікти – норма життя?» - 92 %; 

- флешмоб «Обійми мене» - 78%; 

- у жодному заході участі не брав/брала - 3 %.  



7. Чи використовуєте знання з питань протидії булінгу, отримані під час 
вищезазначених заходів, у своїй роботі? 

 

8. Яку інформацію з даного  питання Ви ще б хотіли отримати? 

Ніяку; 

Спільні заходи з поліцією; 

Запросити представників служби у справах дітей; 

Всього достатньо.  

 


